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25 октября 2019 года с 8:00 до 20:00 

ИФНС России по г.Симферополю  

приглашает посетить  

Всероссийский День открытых дверей 
 

Два месяца остается для уплаты физическими лицами налогов на основании 

направленных налоговых уведомлений за 2018 год. Предельный срок уплаты 

имущественных налогов – не позднее 2 декабря 2019 года! 

Для разъяснения вопросов по направленным налоговым уведомлениям и 

платежным документам для уплаты земельного и транспортного налогов, а также 

налога на доходы физических лиц желающие могут посетить Всероссийский День 

открытых дверей. 

В рамках акции граждане могут получить в инспекциях практические 

рекомендации: 

- порядка заполнения и предоставления налогоплательщиками заявлений по 

уточнению данных, указанных в налоговом уведомлении; 

- порядка заполнения заявлений на льготу, уведомлений о выбранных 

объектах налогообложения, в отношении которых предоставляется налоговая льгота 

по налогу на имущество физических лиц; 

- порядка заполнения сообщений о наличии объектов недвижимости и 

транспортных средств; 

- если вы еще не зарегистрированы в Интернет-сервисе «Личный кабинет 

налогоплательщика для физических лиц» не забудьте паспорт и вы получите логин 

и пароль для его использования; 

- по иным поступающим вопросам. 

Все желающие смогут пройти анкетирование для выяснения мнения о 

доступности информации о системе оценки качества предоставления услуг в 

налоговых органах Крыма. 

Специально для налогоплательщиков сотрудники налоговой службы проведут 

семинары по вопросам исполнения налоговых уведомлений, онлайн-сервисам ФНС 

России и системы оценки качества обслуживания в территориальных налоговых 

органах. Время и место проведения семинаров: 11:00 по адресу 295053, 

г.Симферополь, ул. им. Мате Залки 1/9, 2 этаж, конференц зал. 

Мероприятие состоится во всех инспекциях Республики Крым 25 октября 

2019 года с 8.00 до 20.00. 

 

 


